

Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Outros



GOVERNO MUNICIPAL
MORRO DO CHAPÉU
Um presente para o futuro

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 073/2018

Onde se lê: Art. 2º - Os candidatos convocados por este Edital deverão comparecer ao Departamento de Recursos Humanos, situada na **Av. Cel. Dias Coelho, 188 - tel. (74) 3653-2918-** nesta cidade, no período de 04/06/2018 a 10/06/2018.

Passa-se a lê: Art. 2º - Os candidatos convocados por este Edital deverão comparecer ao Departamento de Recursos Humanos, situada na **Av. Cel. Dias Coelho, 188 - tel. (74) 3653-2918-** nesta cidade, no período de 04/07/2018 a 10/07/2018.

MORRO DO CHAPÉU-BA, 04 de julho de 2018.

LEONARDO REBOUÇAS DOURADO LIMA
Prefeito Municipal